
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA N° 164, REALIZADA EM 25 DE SETEMBRO DE 1996. 

Aos vinte e cinco dias do mês de setembro, do ano de mil novecentos e noventa e seis, às 

dezenove horas, reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo, em sua Sede, sob a Presidência 

do vereador Agenor E10ir Schmidt, estando ainda presentes os seguintes edis: Arlindo Voge1, 

José Führ, Mauro Moacir Diefenbach, Renato José Schneider, João Ade1mo We1ter, Francisco 
Exner, Carlos Henrique Schaeffer e Roque Danilo Exner. Foi essa Reunião presidida pelo 

vereador Agenor E. Schmidt Vice-Presidente, devido ao fato de o vereador Carlos H. Schaeffer, 

Presidente, não ter estado presente quando do início da Sessão, mas comparecendo logo após ter 

sido dado início a leitura da Ata. O Presidente declarou aberta a Reunião e solicitou, de 
imediato, ao Secretário da Mesa Diretora, vereador Roque D. Exner, a procedência da leitura da 

Ata da reunião anterior. Colocada em discussão, observou o vereador José Henrique não 

constava nessa o nome das três empresas que participaram da licitação, para atender ao 

programa de apoio ao pequeno e médio produtor rural e a proposta da empresa vencedora. 
Portanto faço saber, que participaram da licitação as empresas, Mário Pinto Terraplanagem 

Ltda, Transportes Gringo Ltda e Leandro Luís Karling ME. Sendo que a empresa vencedora foi 

a Gringo Terrap1anagem Ltda ao preço de R$24,00 (vinte e quatro reais) para trator agrícola 

com arado e R$26,00 (vinte e seis reais) para o trator agrícola com rotativa. Em votação a 
mesma, foi aprovada por 7(sete) votos favoráveis e uma abstenção. Se absteve de votar, o 

vereador Arlindo Vogel, por não ter estado presente na reunião anterior.  

ORDEM DO DIA - Houve a votação dos seguintes Projetos: Projeto de Lei N° 19/96, que 
dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para 1997, e dá outras providências. O relator, 

vereador Francisco Exner, em seu parecer se manifestou favorável ao Projeto. Sendo o mesmo 

aprovado por unanimidade em 2ª (segunda) votação; Projeto de Lei N° 25/96, que autoriza o 

Poder executivo a receber em doação uma área de terras com 10.000m² e da outras 
providências. Explicou o relator, vereador Francisco Exner, que se tratava da área, sobre a qual 

se encontra instalado o poço que abastece a localidade de Linha Nova Baixa. E que a escritura 

não fora feita antes por ter constado nome incorreto na mesma. Mas que feita a correção, estava 

o Município recebendo mais esse benefício. Perguntou o vereador José Führ, qual o significado 
do termo ressarcimento, apresentado no parágrafo único do artigo 4° (quarto), visto que no 

Artigo l° (primeiro) constava que a Prefeitura receberia a terra em doação. Explicou o vereador 

Agenor E. Schmidt, que essa despesa se referia ao pagamento dos custos para registro da 

propriedade junto ao Registro de Imóveis. Expôs o vereador Arlindo Vogel que o Projeto não 
estava bem claro, pois não dizia se a despesa se referia exclusivamente ao pagamento dos gastos 

com registro da propriedade. Expôs o vereador Agenor E. Schmidt, que a seu ver o Projeto 

estava claro, pois se alguém fosse doar uma propriedade, não iria ainda arcar com as despesas 

da transferência. Disse o vereador Arlindo Voge1, que o Projeto não deixava claro se somente 
seriam essa despesas que a Prefeitura precisaria pagar. Em votação o Projeto, foi o mesmo 

aprovado por unanimidade em 1ª (primeira) votação.  

EXPOSIÇÕES PESSOAIS - Na oportunidade pediu o vereador Ar1indo Voge1, que fosse 

enviada correspondência ao Poder Executivo, solicitando que informasse os valores 
apresentados por cada participante da licitação realizada para atender ao programa de apoio ao 

pequeno e médio produtor rural, serviço de 1avração. Comentou que seria importante informar 

sempre os valores apresentados em licitações, quando vereador solicitasse informações. 

Comentou o vereador José Führ que não adiantaria fazer pedido, pois solicitara, certa vez, que 
fosse feita limpeza dos valos de escoamento de água paralelos à Rua José do Patrocínio, e que 

apesar do tempo bom o  serviço não fora feito, e que agora com o tempo chuvoso certamente 

não seria executado. Ainda na oportunidade pediu o vereador Agenor E. Schmidt se a seguinte 

reunião seria realizada na pr6xima semana, dia 02 (dois) de outubro, ou no dia 09 (nove) de 
outubro, do presente ano. Tendo sido optado pela realização da próxima reunião, no dia 09 

(nove) de outubro, próximo, vindouro. Perguntou o vereador José Führ, se haveria mudança no 

horário das sessões, visto que a partir do dia 05 (cinco) de outubro, estaria em vigor o horário de 

verão. Tendo sido de comum acordo, que a partir da próxima sessão estaria em vigor o horário 
normal, que era 19h30min (dezenove horas e trinta minutos). Pediu ainda no instante, o 

vereador Agenor E. Schmidt, que fosse enviada correspondência ao Poder Executivo solicitando 

que fosse colocado saibro mais robusto ou brita sobre a Rua dos Fazendeiros desde sua entrada 

até cerca de 200 (duzentos) metros adentro da mesma. E ainda que fosse enviada 
correspondência a Administração Municipal, agradecendo pela instalação da rede de água na 



localidade de Vila Rica. Pois, disse o vereador Agenor E. Schmidt, o mesmo fora reivindicação 

sua. Como mais nada houvesse para ser deliberado, o Vice-Presidente em exercício vereador 
Agenor E. Schmidt declarou encerrada a Reunião, marcando a seguinte, em caráter ordinário, 

para o dia 09 (nove) de outubro, do corrente ano, no mesmo local, às 19h30min (dezenove e 

trinta horas). E, para constar, Cesar Alberto Karling, Assessor Legislativo, elaborou a presente 
Ata, a qual após lida e aprovada, será subscrita pelo Presidente e Secretário da Mesa Diretora. 


